
 

                                            Моє Городище  - єдине і рідне 

     З любов’ю до рідного села було організовано свято в 
Городищі , яке за традицією щорічно проводиться 21 вересня , в 
день Різдва Пресвятої Богородиці.  

        Теплої сонячної осінньої днини в післяобідню пору на території сільського будинку 
культури зібрались місцеві жителі та гості. Ведучі тепло привітали односельчан зі святом. 
Хвилиною мовчання і покладанням квітів до пам'ятних місць вшанували полеглих в роки 
Другої світової війни односельчан. 
        Оплесками та щирими словами вдячності вітали воїнів-земляків, які знаходились або 
перебувають на передовій, захищаючи цілісність нашої держави. 
        Щирі побажання висловив односельцям Городищенський сільський голова А.А. 
Кошманюк, подякувавши людям за співпрацю і допомогу у спільних справах Святійшого 
настрою додали, вийшовши на сцену, наймолодші учасники - вихованці дитячого садка 
«Теремок». 
   Поетичні рядки та музичні композиції, в яких розкривалася любов до України, рідного 
краю, шана батькам, ведучі адресували учасникам свята. 
      У ході заходу витіпували довгожителів села та наймолодших його мешканців, які 
народилися в цьому році. Привітання линули працівникам всіх структур, які зна-
ходяться на території Городищенської сільської ради. Особливу увагу земляки 
приділили місцевій футбольній команді «Промінь», яка неодноразово виборювала 
призові місця та показувала хороші результати. 
     Щиро аплодували односельчани солісту Ігорю Нагорнюку, учасникам ансамблю 
сільського будинку культури, шкільним аматорам сцени за святкову програму.    
Окрасою концерту став також виступ танцювального ансамблю «Берізка» 
районного будинку культури. 
    Протягом дня діти із задоволенням розважались на атракціонах. 
     Гості та жителі села пригощалися українською стравою-кулішем. 
 Свято закінчувалось, поділили святковий коровай, та людям не хотілося розходитись 
по домівках, адже позитивні радісні емоції переповнювали кожного, хто завітав  
погожої днини Городище. 
                                                                                                                           Олена Черниж, 

                                                                                         завідуюча  публічно-шкільною бібліотекою. 

 


